

为备战全城停水提前两个月就演练

24小时的活7个小时就干完了

本报10月16日讯(记者 贺莹莹) 由于三水厂设备例行维修,导致中心城区晶华大道以西区域停水,16日,记者了解到,为了及时恢复供水,七个阀门同时更换,100余工作人员参与施工,原定于17日上午8时恢复供水,16日12点40分所有阀门已安装完毕,并逐步恢复正常供水,下午3点30分,全市管网压力恢复正常。

16日上午8时许,记者在德州市第三水厂了解到,七个更换阀门的作业坑已经提前

挖好,8时整更换阀门工作正式开始,由于有一更换的阀门在泵房内,为了节约时间,在不影响供水的前提下,泵房阀门已经在前两天提前更换好。据了解,市区内的三处闸阀为分别位于湖滨大道、新河路西南的DN300闸阀,新湖路、青龙街东北的DN300闸阀,和东风路、广川路东北角的DN500闸阀,其余的四处,都位于三水厂内。

“提前两个月就开始了准备工作,并进行了多次现场演

练,在人员、物资、设备、安全等方面做了详细的布置。比如说,螺丝锈蚀水排不及时,购进设备,增加人员,所有可能发生的困难都是在意料之中。”德州市供水公司副总经理段景伟说。据了解,由于此次更换也是建厂以来规模最大的一次维修。考虑到各种作业情况,准备了充足的维修时间,为了此次工作准备充足,节省时间,每台阀门更换均制定了备选方案,对停水时的启闭阀门、施工降水、恢复生产管道冲洗都制定

了详细方案。记者在施工现场看到,排水、切割管道、更换新阀整个施工过程比较顺利,截止到12时许,所有施工地点的新阀已经更换完毕,接下来,根据管网的压力,对管道进行冲洗,并进行水质监测。

记者了解到,截至12时40分所有工作已经完成,供水管道正在逐步压力回升恢复供水,15时30分中心城区全部恢复正常恢复供水。在恢复供水后,市民们如遇水浑现象,可适当放水解决。

自建厂以来 最大规模维修

本报10月16日讯(记者 贺莹莹) 16日,记者了解到,德州市第三水厂作为全市的主力水厂,供水区域涉及德城区、运河经济开发区和经济技术开发区,多年来,一直担负着向全市供水的主要任务,此次的供水施工,更是新老设备交替的一个必然。

据了解,目前德州市第三水厂作为全市的主力水厂,担负着全市绝大多数区域的供水任务。该厂出厂阀门连接着厂区供水管道和城区供水主干道。德州市第三水厂于1983年5月正式供水,一些设备阀门存在老化现象,虽然这批阀门都定期进行了维护和保养,一旦出现特殊情况,就需全厂停产维修,造成城区大面积停水。所以需要第三水厂5个出厂阀门和市区的3个阀门进行更换,此次更换也是建厂以来的最大一次规模的维修。

据工作人员介绍,虽然这批阀门都定期进行了维护和保养,但是由于服役时间太长,一些阀门出现了内漏等关闭不严的现象,所以,此次的大规模设备更换也是迫在眉睫。

本报网络直播 停水抢修现场

本报10月16日讯(记者 孙婷婷) 16日上午9时20分开始,本报记者全程跟踪中心城区大面积停水的进展,同时在“齐鲁晚报网”以及“齐鲁晚报·今日德州”新浪官方微博全程直播。停水对市民和餐饮行业带来了一定影响,本报将最前方的消息在第一时间传递到市民手中,让市民随时了解到此次停水的进展情况。

停水后,市民在第一时间内了解到,三水厂对供水系统内的储水进行泄压放水,拆除厂区内因服役到期的几处阀门。至9时20分其中两处已拆下,最大的一处DN1000的阀门也正在切割拆除。

中午11时许,最后一个DN1000的阀门已开始安装,其余6处已安装完成,此处阀门安好后将进入恢复供水流程,有望提前恢复对居民供水。下午1时45分左右,德城区和经济技术开发区已可正常供水,水流和水质与日常供水一样,运河开发区还未恢复正常。截至16日下午4时,历经7个小时的抢修,中心城区已经全面恢复正常供水。很多网友对此次直播点赞并转发,直播达到了预期效果。



速战速决

10月16日,按计划德州市第三水厂和市区内的7处供水管道阀门进行更换,经过四个多小时的紧张施工,至中午12时,最后一处1000毫米直径的阀门更换完毕,开闸试压,更换工作提前完成。

本报记者 马志勇
王小会 摄影报道



市民认为此次停水影响不大

“费心储存的水一滴没用上”

本报记者 孙婷婷

按照德州市供水公司设施例行维修安排,从16日早8时到17日早8时,经济技术开发区晶华大道以西停水,晶华大道以东区域由第四水厂保障供应。

16日早上8时许,在经济技术开发区中建华府小区门前张贴有停水通知的公告。“昨天晚上把家里大大小小的锅碗瓢盆都拿出来备水了。”市民张女士介绍,她是15日晚上吃完晚饭后开始储水的,当时家中自来水管的水流很小。

按照通知安排,从16日上午8时开始停水,但直至上午9时许,除了中建华府小区之外,宋官屯小区、小申新村以及跃华学校等多个小区并没有停水。“担心15日晚上储备的水不够,今天早上特意早起洗漱,做饭,又多储备了一桶。”宋官屯小区刘女士介绍,16日上午,她的家中一直没有停水,之前存储的水一滴也没用上。

而从康博大道以西的小区,从上午8时许,就准时停水了。“家

里准备了水,但中午也不准备回家做饭了。”八里庄小区的居民张女士介绍,从接到停水通知后,洗菜的水就开始储备在水桶内,可以在停水期间冲洗马桶。

但由于停水,还是对用水量较大的洗车行、饭馆、理发店等造成不小影响,有的理发店甚至准备歇业一天。德州学院食堂工作人员介绍,除了储水之外,学校还有自备水池,不时进行供水,保证食堂三餐用水供应。

齐河农商银行 加强防范电话诈骗

近日,齐河农商行堵截一起电话诈骗案件,为客户挽回损失5.39万元。10月9日上午,客户郑某持存折、银行卡和四张存单匆匆到该行办理取款业务……通过客户语无伦次,工作人员发现异常。原来,郑某接到一个自称省公安厅的电话,因她牵扯进刑事案件需将存款转入指定账户。工作人员立刻对郑某汇款进行阻止并介绍了诈骗分子伎俩,郑某才恍然大悟。今年,该行已拦截该类案件3起,金额二十余万。该行强调,即便被客户误解,也要耐下性子,阻断不法分子的企图,维护安全稳定的金融环境。(王宁 魏宝瑞)